

АФАГ АББАСОВА ВЫСТУПИЛА НА НОВОГОДНЕМ КОНЦЕРТЕ В ИТАЛИИ

Заслуженная артистка Азербайджана, обладательница уникального сопрано Афаг Аббасова выступила на новогоднем концерте в итальянском городе Виареджио.

Как сообщает Day. Az, концерт состоялся в театре «Эден». На сцене также выступали оркестр фестиваля Пуччини под управлением дирижера Джузеппе Ланцетта и тенор Диего Кавазини. Концерт транслировался в прямом эфире на телеканалах 50 Canale и 88 Canale.

Позднее Афаг Аббасова отметила, что выступление перед итальянской аудиторией стало для неё доброй традицией.

- Это большая ответственность и гордость. Я счастлива находиться на одной сцене со всемирно известными исполнителями под аккомпанемент прекрасной музыки Пуччини, именно в Италии. Благодарю всех за



поддержку, - сказала заслуженная артистка Азербайджана.

Отметим, что в 2010 году А.Аббасова окончила вокальное отделение Бакинской музыкальной академии (класс народной артистки СССР Фидан Касимовой). С 2009 года – солистка Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета. Дипломантка 6-го международного конкурса вокалистов имени Бюльбюля, а также лауреат нескольких международных конкурсов вокалистов. В 2012 году была удостоена «Молодёжной премии», учреждённой Министерством культуры и туризма Азербайджана. Успешно выступала с гастрольными поездками в России, Германии, Австрии, Великобритании, Франции, Италии, Турции, Грузии, Молдове, Казахстане, а также на Мальте и Северном Кипре.